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YBaxkaemas CsetrnaHa! Bamu Bpauu BeIOpaiu abCOMIOTHO NIPaBUWIbHYIO0 TAKTUKY - IPSIMBEIM
npoTuBonoKasanueM njs [JIT aBriseTcsa akTUBHOE BOClajieHue B MOYEBBEIBOASAIIUX yTsAX. CHavasa
He00X0UMO MTPOBECTH ITPOTUBOBOCIAIUTENIBHYIO TEPAIIHIO, CAHKPOBATh MOYEBLIBOMISIINE TIYTH,
notoM 1poBoguTh [IJIT. ToNbKO B UCKITIOYUTENBHEIX CIy4asax (Mpu 00CTPYKIUY KOHKPEMEHTOM)
IIPOBOASAT TePaNuio aHTUOMOTUKAMU OCTIeOHUX IIOKOJIEHUY MOJ] IPUKPEITHEM TTII0KOKOPTUKOUOB U
OOHOBpeMeHHO ApobneHue KaMHsg. CTEHT, KOHEYHO, IPUYNHSAET HeynoOCTBa, HO, 3TO HAJ0
nepetepneTs. CKopee Bcero, Bam npoBenyT fpo0ieHne KaMHS II0CJIe KyIUPOBaHUS BOCIIaJIe€HUS.
[MumuTe, ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



